प्रकाश जावड़ेकर ने कहा अब NCRT का syllabus होगा आधा
Central human resources development minister प्रकाश जावड़ेकर ने शनिवार को कहा कि NCRT का syllabus बहुत Complex है इसलिए ही government ने इसे घटाकर आधा करने का Decision किया है.

 प्रकाश जावड़ेकर ने कहा कि इस नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति के Draft को Cabinet के सामने इस month के last में पेश किया जाएगा| उन्होंने Correspondents  से कहा , ‘‘ शिक्षा के साथ ही एक बच्चे को Physical education और Value education  की भी बहुत आवश्यकता होती है| शिक्षा का तात्पर्य केवल याद करना और उत्तर पुस्तिका में लिखना भर से ही नहीं है “शिक्षा व्यापक है” (“The education is comprehensive”) . NCRT का syllabus बेहद Complex है इसलिए हमने इसे घटाकर आधा करने का Decision लिया है.

Central human resources development minister प्रकाश जावड़ेकर ने कहा कि स्कूली छात्रों को relief दिलाने के Under effort 2019 के Academic session से NCRT के syllabus को घटाकर आधा किया जाएगा| उन्होंने कहा कि स्कूल का syllabus B.A. and B.Com  के course से भी ज्यादा है और इसे कम करके आधा किए जाने की काफी जरूरत है जिससे All-round development के लिए छात्रों को समय मिल सके. 

उन्होंने एक Interview  में कहा, ‘ज्ञानसंबंधी कौशल के विकास के चरण में छात्रों को पूर्ण Autonomy  देने की जरूरत है. मैंने NCRT से syllabus को घटाकर आधा करने को कहा है और यह 2019 के शैक्षणिक सत्र से प्रभावी होगा.’ स्कूली शिक्षा में सुधार के बारे में मंत्री ने कहा कि परीक्षा और अगली कक्षा में नहीं भेजे जाने की योजना लागू होगी.  





